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BEVEZETES

Tisztelt Vizsgabiztos Kolléga!

Jelen mddszertani Utmutato az irasbeli komplex feladatsoros vizsgak javitasahoz és értékeléséhez
sziikséges szabalyokat tartalmazza. A vizsgakhoz kildott javitasi Utmutatdval egyltt ez a
dokumentum hivatott biztositani az objektiv értékelést. Minden feladattipus értékelése
bemutatasra keril a lehetséges problémas esetekkel, példakkal egyitt.

Kérjik, ha valamely vizsgaban hibas feladatot talal, vagy a feladatsorral kapcsolatos hibat észlel,
e-mailben vegye fel vellink a kapcsolatot a vvk.vizsgabiztos@kavk.hu cimen! Az e-mail targyaban
kérjik, szerepeltesse a vizsganapszamot!

Tovadbbi kérdések esetén keressék kollégainkat bizalommal!

J6 munkat kivanunk!



Bevezetés

A komplex feladatsor modszertanarél altalanossagban

A komplex feladatsoros irasbeli vizsgatevékenységek a tipusmddszertannak megfeleléen tobbféle
vizsgafeladatot tartalmazhatnak. A tipusmddszertanok az alabbiak lehetnek:

e A-tipus: alacsonyabb bemeneti kompetenciakat és kimeneti tudasszintet igényld
munkakordk vizsgai esetén alkalmazott tipus;

e B-tipus: munkafolyamat iranyitasat, koordinalasat igényl6, de nem forgalomiranyitd és
vasuti jarmUvezetdé munkakordk vizsgai esetén alkalmazott tipus, melynek altipusai: B1 és
B2. A B2 altipus esetén lehetséges szamitasi és/vagy feleletalkotasi feladat alkalmazasa.

e C-tipus: forgalomiranyitd és vasuti jarmUvezeté munkakorok vizsgai esetén alkalmazott
tipus, melynek altipusai: C1 és C2. A C2 altipus esetén lehetséges szamitasi és/vagy
feleletalkotasi feladat alkalmazasa.

Az alabbi tablazatban megtalalhatok a feladattipusok, valamint lehetséges el6fordulasuk a
kilonb6z6 tipusmoddszertanok esetében.

A-tipusu | B1-tipusu | B2-tipusu | C1-tipusu | C2-tipusu
vizsga vizsga vizsga vizsga vizsga

Egyszer( valasztas X X X X X
TObbszords valasztas X X X X X
Parositas X X X X X
Csoportositas X X X X
lgaz-hamis X X X X
Rovid valasz X X X X
Sorrendbe rendezés X X X X
S%ovegklgg,]e52|tes X X X X
valaszopciokkal
Szovegkiegészités valaszopciok

- X X
nélkal
Feleletalkotas X X
Szamitasi feladat X X




Bevezetés

Egyszerii valasztas

Tobb részfeladatbdl all. Egy részfeladathoz legalabb 3, legfeljebb 5
valaszopci6 tartozik, melyek kozil pontosan egy a helyes valasz. A

A. Le kell lassitania

mellett.
vizsgazoénak a helyes valaszopciét kell megjeldlnie, a valaszopcid

betljének bekarikazasaval. B. Vonattal és tola
helyzet tisztazas
Egy részfeladatra pontszam akkor adhatd, ha a vizsgazo kétséget

kizardan megjeldlte az egyetlen helyes valaszopci6t. @ Meg kell allnia,
Egy részfeladatra nem adhatd pontszam, ha a vizsgazo D. Ajelzést nem ke

a) egy részfeladatra vonatkozéan egynél tobb valaszt jellt Egyértelmien megjelslt vilasz
meg, vagy a korabbi jel6lését javitotta;

b) egy részfeladatra vonatkozoan egyetlen valaszt sem jelolt meg;

c) valaszadasa barmely ok miatt nem egyértelma.

Javitaskor, helytelen vagy hianyos valaszadas esetén a helyes valaszokat meg kell jeldlni.

Az egyes részfeladatok helyes megoldasaért adhatd pontszamot a vizsgafeladatsorhoz tartozo
javitasi Utmutato tartalmazza.

A. A Valto féiranybdl mellékiran A. Avalté féiranybol mellékirar A. Eléjelzoké.
A valtd mellékiranyba all. B. Avalto mellékiranyba all. B. Az eléjelzdke
Cles Lieso s oz ) biztositéberenc
C. Avalto kiters iranyba all. C. Avalto kitérd iranyba all. (
A1t skiranvbol f6ira Lo PRI Az elojelzoké és
A valto mellekiranybol féirar D. A valto mellékiranybol féirar @ )
E. A valtéd helyszini allitasu. E. A valté helyszini allitasd. . A% crnmukodo ‘
palyan).
A he[yesj\:;]\fgzzsgfgje[olese Egy valasz sincs megjelélve E. Ismétlojelzoké.
Nem egyértelm(i vdlaszadds
az el6z6 féjelzé e A. Avalto féiranybdl mellékirany
B. csak fedezé jelzd B. A valtd mellékiranyba all.
irja el6 az eljelz¢ @ A VAlto kitéré iranyba all.
Q] az el6zo fojelzs é A valto mellékiranybol féirany
D. ha a ralatasi tavol E. A valto helyszini allitasu.

Javitott jelélés Egynél tobb megjelélt valasz



Bevezetés

Tobbszoros valasztas

Egy vagy tobb részfeladatbdl all. Egy részfeladathoz legalabb 4 valaszopcid o

. . , . ) , e Szolgalati von:
tartozik, melyek kozil legalabb 2, legfeljebb az 6sszes valaszopcid szamanal
eggyel kevesebb a helyes valasz. A vizsgazénak a helyes valaszopcidkat kell Ha a7 allomasc
megjeldlinie, a valaszopcidk betljének bekarikazasaval.

Eqy részfeladatra a maximalis pontszam akkor adhaté, ha a vizsgazo kétséget | C. Ha avonatot b

kizarban megjeldlte az Osszes helyes valaszopciot, és nem jeldlt meg o
. . g Ha a kijarati je
helytelen valaszopciot.

A részfeladat maximalis pontszamabdl a javitasi Gtmutatoban szereplé | E. Ha a vonatindi

pontértéket kell levonni minden olyan esetben, amikor egy vélaszopciét a lathato.

vizsgazo Egyértelmien megjelolt

a) barmilyen médon megjeldlt, de a javitasi Utmutatd szerint nem kell valaszok
megjeldlni;

b) nem jel6lt meg, de a javitasi Utmutatd szerint meg kell jeldIni;

c) megjelolt, de jeldlését javitotta (pl. athdzta, fliggetlendl attdl, hogy az adott valaszopciot

jeldlni kellett volna vagy sem).
Nem adhaté pontszam az adott részfeladatra, ha a vizsgazé az adott kérdésre vonatkozoan

a) egyetlen valaszopciét sem jeldlt meg;
b) mindegyik valaszopciot megjeldlte.

Javitaskor, helytelen vagy hianyos valaszadas esetén a helyes valaszokat meg kell jeldIni.

Az egyes részfeladatok helyes megoldasaért adhaté maximalis pontszamot, valamint a levonandé
pontértéket a vizsgafeladatsorhoz tartozé javitasi utmutatd tartalmazza. A helyes megoldasért
adhaté maximalis pontszam a pontérték és a valaszopciok 1-gyel csdkkentett darabszamanak
szorzata.

Szolgalati von: A, Szolgalati von: A. Szolgalativon: | (&) Szolgalati von:

Ha az allomasc Ha az dllomas¢ | B. Ha az allomasc @Ha az allomasc
C. Haavonatott / Ha a vonatot I /@_ Ha a vonatot I @ Ha a vonatot
Ha a kijaratije | D. Ha a kijarati je @ Ha a kijarati je Ha a kijarati je
E. Haavonatindl | E. Haavonatindi | E. Ha a vonatind @ Ha a vonatind
lathato. = lathato. lathato. lathato.
Javitaskor a helyes valasz  Nem egyértelmi vdlaszadds Javitott jelslés Az Gsszes valasz megjeldlése

megjeldlése



Bevezetés

Parositas

Egy vagy tobb részfeladatbol all. Egy részfeladathoz legalabb 4 db betlvel és

4 db téglalappal jelolt, parositando elem tartozik. A betlvel jeldlt elemek e
szama egyenlé vagy nagyobb, mint a téglalappal jel6lt elemek szama. Ha
nagyobb, abban az esetben van egy vagy tobb olyan betlvel jel6lt elem,
amelyet nem kell téglalappal jelolt elemhez parositani. A vizsgazénak a
betlvel jelolt elem betljelét kell a hozza tartozo téglalappal jeldlt elem
téglalapjaba beirni. Minden téglalappal jelolt elemhez csak egy betlvel jeldlt F
elem parosithato.

Egy részfeladatra a maximalis pontszam akkor adhato, ha a vizsgazé minden
téglalapba beirta a javitasi Utmutaté szerinti betUjelet.

Helyesen kitoltétt pdrositds

a) A reszfeladat maximalis pontszamabdl a javitasi Utmutatdban
szerepl6 pontértéket kell levonni minden olyan esetben, amikor a vizsgazo
a) nem a megfeleld betljelet irta az adott téglalapba;
b) a téglalapot lresen hagyta;
Q) ugyanazon betljelet egy masik téglalapba is beirta (a pontértéket mindkét téglalapra

vonatkozodan le kell vonni);
d) a korabbi jelolését javitotta (pl. athuzta, atirta), vagy valaszadasa barmely ok miatt nem
egyeértelmd.

Javitaskor, helytelen vagy hianyos valaszadas esetén a helyes valaszok betujelét a téglalap mellé
kell irni.

Az egyes részfeladatok helyes megoldasaért adhaté maximalis pontszamot, valamint a levonando
pontértéket a vizsgafeladatsorhoz tartozo javitasi utmutato tartalmazza.

v

AlE &

A helyes valasz melléirdsa Uresen hagyott téglalap
Javitdskor

i A L]

Javitott és nem egyértelmd
Adott betli két téglalapban is szerepel (semelyik téglalapban jelolés

nem adhaté pont)




Bevezetés

Csoportositas

Egy vagy tobb részfeladatbdl all. Egy részfeladathoz legalabb 4 db betdlvel jeldlt csoportositando
elem, és — a csoportositd tablazatban — legalabb 2 db csoport tartozik. A csoportok szama mindig
kevesebb, mint a csoportositando elemek szama. Lehetséges olyan csoport, amelyhez nem
tartozik csoportositandd elem. A vizsgazénak a csoportositandd elem betUjelét kell a hozza
tartozo csoport soraba beirni. EQy elem csak egy csoporthoz rendelheté hozza, és minden elemet
hozza kell rendelni valamely csoporthoz

Nem szabad tovabbhaladni A,C, E,ci

Legfeljebb lépésben

Legfeljebb 15 km/h sebességgel b

Helyes kitéltés, van olyan csoport, amelyhez nem tartozik elem

Egy részfeladatra a maximalis pontszam akkor adhatd, ha a vizsgazd a csoportok sorat a javitasi
Utmutatd szerint toltotte ki.

A részfeladat maximalis pontszamabdl a javitasi Utmutatoban szereplé pontértéket kell levonni
minden olyan esetben, amikor a vizsgazé

a) az elem betljelét nem a megfeleld csoport sordba irta;

b) az elem betUjelét egyik csoport soraba sem irta be;

C) ugyanazon bet(jelet egy masik csoport soraba is beirta;

d) a korabbi jelolését javitotta (pl. athuzta, atirta), vagy valaszadasa barmely ok miatt nem
egyértelmd.

Javitaskor, helytelen vagy hianyos valaszadas esetén a helyes valaszok betljelét a megfeleld
csoport soraba be kell irni.

Az egyes részfeladatok helyes megoldasaért adhaté maximalis pontszamot, valamint a levonandé
pontértéket a vizsgafeladatsorhoz tartozo javitasi Utmutato tartalmazza.

Legfeljebb 25 km/h sebességgel A, C ,(Il
Legfeljebb 40 km/h sebességgel X E
A vonatnal alkalmazhato legnagyobb sebességgel B

Javitott betdjel (,C")
Egynél tébb csoporthoz valé hozzdrendelés (,B")
Nem egyértelmdi valaszadds (,E”), minden elemnek pontosan egy csoportban kell szerepelnie
LA” és ,d" elemre adhaté pontszam, ha a megfeleld helyen szerepelnek



Bevezetés

Igaz-hamis
Tobb részfeladatbol all. Minden részfeladat egy allitast
tartalmaz, amely igaz vagy hamis. A vizsgazonak az allitas mellé

irt IGAZ vagy HAMIS sz6 bekarikazasaval vagy alahuzasaval kell IGAZ | HAMIS)
jeldlni a megoldast.

ése torténhet

Egy részfeladatra pontszam akkor adhato, ha a vizsgazé
kétseget kizardan megjeldlte a helyes megoldast. hzasa CEliADO)

Egy részfeladatra nem adhaté pontszam, ha a vizsgazéd tobb térkoare

a) egy részfeladatra vonatkozéan mindkét valaszt IGAZ  HAMIS
megjeldlte, vagy egyik valaszt sem jel6lte meg;
b) a korabbi jelolését javitotta;

} , ) . B . A helyes valasz egyértelmi megjelélése
c) valaszadasa barmely ok miatt nem egyértelma.
Javitaskor, helytelen vagy hianyos valaszadas esetén a helyes valaszokat meg kell jeldIni.

Az egyes részfeladatok helyes megoldasaért adhatd pontszamot a vizsgafeladatsorhoz tartozo
javitasi Utmutato tartalmazza.

ozasa céljabol ése torténhet
tobb térkozre
HAMIS IGAZ HAMIS
A helyes vdlasz megjelslése javitdskor Nincs megjelélve vdlasz
ése torténhet ése torténhet
GAZ RHAMIS GEZ  HAMIS

Javitott jeléles Nem egyértelm(i jelélés



Bevezetés

Rovid valasz

Egy vagy tobb részfeladatbdl all. Minden részfeladat egy kérdést tartalmaz. A vizsgazénak a
kérdésre legfeljebb egy mondat terjedelemben kell valaszolni a megfelelé szakmai tartalom
beirasaval.

Mi a személyszallité vonatok f6 fékberendezése?
Jesfék
@97(6

Egyértelmd, helyes vdlasz

Mi a személyszallité vonatok f6 fékberendezése?
j& | H: o(ég{Qk

Ennél a feladattipusndl megengedett a javitds, igy ez is érvényes vadlasz

Egy részfeladatra a maximalis pontszam akkor adhatd, ha a vizsgazo valasza a javitasi Utmutatd
szerinti szakmai tartalmat maradéktalanul tartalmazza.

A részfeladat maximalis pontszamabdl a javitasi Utmutatdban szerepld pontértéket kell levonni
minden olyan esetben, amikor a vizsgazo

a) az adott szakmai tartalmat valaszaban nem, vagy helytelenil szerepeltette;
b) valaszadasa barmely ok miatt nem egyértelma.

Javitaskor, helytelen vagy hianyos valaszadas esetén a helyes valaszokat be kell irni.

Az egyes részfeladatok helyes megoldasaért adhaté maximalis pontszamot, valamint a levonandé
pontértéket a vizsgafeladatsorhoz tartozd javitasi Utmutatd tartalmazza. A pontérték az egyes
szakmai tartalom-elemenként kuldn keril feltlintetésre.

Mi a személyszallité vonatok f6 fékberendezése?
i 4 I f
\ és 7k Légfek

Javitds sordn a helyes vdlasz szerepeltetése

kb 100-150 meter

Nem egyértelmd (helytelen) vdlaszadds



Bevezetés

Sorrendbe rendezés

Egy vagy tobb részfeladatbol all. Minden részfeladat sorrendbe allitandd elemeket (allitasokat)
tartalmaz, tablazatos formaban. A vizsgazonak a felsorolt elemeket kell sorrendbe allitania ugy,
hogy az allitas el6tti tres cellaba irja a megfeleld sorszamot.

9‘ Eberségi berendezés izembe helyezése, fékrendszer feltdltése.

Megfeleld sorszam egyértelm( beirdsa

Egy részfeladatra a maximalis pontszam akkor adhato, ha a vizsgazé minden elemhez a javitasi
Utmutato szerinti sorszamot irta.

A részfeladat maximalis pontszamabdl a javitasi Utmutatoban szereplé pontértéket kell levonni
minden olyan esetben, amikor a vizsgazé

a) az adott elem elé nem a megfelel6 sorszamot irta be, vagy egyaltalan nem irt be sorszamot;

b) ugyanazon sorszamot egy masik elem soraba is beirta (a pontértéket mindkét sorra
szamitva le kell vonni);

c) a korabbi jelolését javitotta (pl. athuzta, atirta), vagy valaszadasa barmely ok miatt nem
egyértelmd.

Javitaskor, helytelen vagy hianyos valaszadas esetén a helyes sorszamot az elem sora elé kell irni.

Az egyes részfeladatok helyes megoldasaért adhatéo maximalis pontszamot, valamint a levonando
pontértéket a vizsgafeladatsorhoz tartozo javitasi itmutato tartalmazza.

9 ? Eberségi berendezés lizembe helyezése, fékrendszer feltdltése.

A helyes valasz mellérirdsa javitdskor

Fokapcsold bekapcsolasa a csatolt motorkocsikon.

Uresen hagyott elem

Z,_K Segédlégsritd bekapcsolasa.

Fokapcsolo bekapcsolasa az elfoglalt motorkocsin.

NN

Féinverterek megvezérlése.

Javitott jeldlés, adott sorszam tébb elemhez valé beirdsa (pontszam egyikre sem adhato)



Bevezetés

Szovegkiegészités valaszopciokkal

Egy vagy tobb részfeladatbdl all. Minden részfeladat egy szovegrészt tartalmaz, amelybdl szavak,
kifejezések vannak kivagva, és ezek azonos hosszisagu vonalakkal (valaszhelyekkel) vannak
jelolve. A szovegrész alatt betlkkel jel6lt valaszopciok vannak felsorolva. A valaszopcidk szama
meghaladhatja a valaszhelyek szamat, ez esetben bizonyos valaszopcidkat nem kell felhasznalni.
A vizsgazénak a megfelel6 valaszopcid betljelét kell a szdvegrész valaszhelyeibe beirni. Egy
valaszopcio csak egy valaszhelyre kerilhet.

A rendes vonatszam _[)  szamjegye megmutatja, hogy a vonat milyen viszonylatban
kozlekedik. A(z) _9  szamjegye megmutatja, hogy a vonat melyik idécsoportban
A széveg helyes kiegészitése a valaszok bettijelével
Egy részfeladatra a maximalis pontszam akkor adhatd, ha a vizsgazé minden valaszhelyhez a
javitasi Utmutato szerinti betGjelet irta.

A részfeladat maximalis pontszamabdl a javitasi Utmutatdban szerepld pontértéket kell levonni
minden olyan esetben, amikor a vizsgazé

a) az adott valaszhelyre nem a megfelel6 betljelet irta be, vagy egyaltalan nem irt be
betUjelet;

b) ugyanazon betUjelet egy masik valaszhelyre is beirta (a pontértéket mindkét valaszhelyre
szamitva le kell vonni);

c) a korabbi jelolését javitotta (pl. athlzta, atirta), vagy valaszadasa barmely ok miatt nem
egyértelmd.

Javitaskor, helytelen vagy hianyos valaszadas esetén a helyes betUjelet a helytelen valasz mellé
kell irni.

Az egyes részfeladatok helyes megoldasaért adhatd maximalis pontszamot, valamint a
levonandé pontértéket a vizsgafeladatsorhoz tartozo javitasi itmutato tartalmazza.

A rendes vonatszam _DA szamjegye megmutatja, hogy a vonat milyen viszonylatban
A helyes vadlasz megjelélése a javitds sordn

A rendes vonatszam szamjegye megmutatja, hogy a vonat milyen viszonylatban
kozlekedik. Az) E/F szamjegye megmutatja, hogy a vonat melyik idécsoportban

Uresen hagyott kiegészit6 mezé, tébb betli egy kiegészité mezében

A rendes vonatszam X [ szamjegye megmutatja, hogy a vonat milyen viszonylatban
kozlekedik. A(z) ulnlss szamjegye megmutatja, hogy a vonat melyik id6csoportban
kozlekedik. Az) _1.  szamjegy hatarozza meg azt, hogy a vonat mely vonalon

Javitott jelélés, nem egyértelmd, szabdlytalan vdlaszadds

A rendes vonatszam _[D _ szamjegye megmutatja, hogy a vonat milyen viszonylatban
kozlekedik. A(z) _[J  szamjegye megmutatja, hogy a vonat melyik idécsoportban

Adott bettijel tobb kiegészitd mezdben is szerepel (pontszam egyik mezére sem adhatd)



Bevezetés

Szovegkiegészités valaszopciok nélkiil

Egy vagy tobb részfeladatbdl all. Minden részfeladat egy szovegrészt tartalmaz, amelybdl szavak,
kifejezések vannak kivagva, és ezek azonos hosszUsagu vonalakkal (valaszhelyekkel) vannak
jelolve. A vizsgazonak a szakmai tartalomnak megfelel6 szavakat, kifejezéseket kell beirni a
valaszhelyekre.

A rendkiviili vonatszam B4 karakterbél all. ( ket betti és 2 szam.) Az elsé részébe

Egyértelmd, helyes valaszadds tobbféle médon (ebben a feladattipusban megengedett a javitds)

Egy részfeladatra a maximalis pontszam akkor adhatd, ha a vizsgazé minden valaszhelyhez a
javitasi Utmutatd szerinti szakmai tartalmat irta.

A részfeladat maximalis pontszamabdl a javitasi Utmutatoban szereplé pontértéket kell levonni
minden olyan esetben, amikor a vizsgazé

a) az adott szakmai tartalmat az adott valaszhelyen nem, vagy helytelenil szerepeltette;
b) valaszadasa barmely ok miatt nem egyértelm.

Javitaskor, helytelen vagy hianyos valaszadas esetén a helyes valaszokat be kell irni.

Az egyes részfeladatok helyes megoldasaért adhaté maximalis pontszamot, valamint a levonando
pontértéket a vizsgafeladatsorhoz tartozd javitasi Utmutatd tartalmazza. A pontérték az egyes
valaszhelyekre keriil6 szakmai tartalom-elemenként kilon kerdl feltlintetésre.

A rendkivili vonatszam 24— karakterbol all. ( I 2 betl és ﬁszém.) Az elsd részébe

A helyes megoldds szerepeltetése a javitds sordn

A rendkivili vonatszam 214— karakterbol all. (PCU’beti] és ___ szam.) Az elsO részébe

Nem egyértelmd vdlaszok és lresen hagyott kiegészité mezé



Bevezetés

Feleletalkotas

A feladat egy kérdést, ismertetési, esettanulmanyi vagy felsorolasi feladatot tartalmaz. A
vizsgazonak a feladatban foglaltaknak megfeleléen szoveges valaszt kell irni a rendelkezésre allé
helyre.

A feladatra maximalis pontszam akkor adhato, ha a vizsgazé valasza a javitasi Utmutato szerinti
szakmai tartalmat maradéktalanul tartalmazza.

A részfeladat maximalis pontszamabdl a javitasi Utmutatoban szerepld pontértéket kell levonni
minden olyan esetben, amikor a vizsgazé

a) az adott szakmai tartalmat valaszaban nem, vagy helyteleniil szerepeltette;
b) valaszadasa barmely ok miatt nem egyértelmd.

Javitaskor, helytelen vagy hianyos valaszadas esetén a helyes valaszokat réviden le kell irni.

A feladat helyes megoldasaért adhaté maximalis pontszamot, valamint a levonandé pontértéket
a vizsgafeladatsorhoz tartozd javitasi Utmutatod tartalmazza. A pontérték az egyes szakmai
tartalom-elemenként kilon kerdl feltlintetésre.



Bevezetés

Szamitasi feladat

A feladat szamitasi feladatbdl, és a hozza tartozd kérdésekbdl all. A vizsgazonak a feladatban
megadottak szerint le kell vezetni a szamitasi feladatot az erre a célra rendszeresitett kilon
lapon, a feltett kérdésekre a valaszt pedig a feladatsoron erre rendszeresitett helyen fel kell
tlntetni.

A feladatra maximalis pontszam akkor adhato, ha a vizsgazé valaszadasa, valamint a szamitas
levezetése is helyes.

A részfeladat maximalis pontszamabal a javitasi Utmutatdban szereplé pontértéket kell levonni
minden olyan esetben, amikor a vizsgazé

a) megadott valasza helytelen;

b) a szamitas levezetését nem, vagy szakmailag helytelenil szerepeltette;

C) a szamitas levezetése alapjan nem juthatott a valaszaban megadott végeredményre;
d) valaszadasa barmely ok miatt nem egyértelmd.

Javitaskor, helytelen valaszadas esetén a helyes valaszokat roviden le kell irni, valamint a
levezetésen jeldIni kell a hibas valaszra vezeté muveletet.

A feladat helyes megoldasaért adhaté maximalis pontszamot, valamint a levonand6 pontértéket
a vizsgafeladatsorhoz tartozé javitasi Utmutatd tartalmazza. A pontérték az egyes rész-
szamitasokra vonatkozo alkérdésenkeént kilon kerdl feltlintetésre.



